
Βροχές και χαμηλές θερμοκρασίες

  

Τοπικές βροχές κυρίως στα ανατολικά και τα νότια όπου θα εκδηλωθούν και σποραδικές
καταιγίδες, και μικρή πτώση της θερμοκρασίας στα ανατολικά, σύμφωνα με την πρόγνωση
του καιρού.  

  

Αττική

  

Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως στα ανατολικά και βόρεια του
νομού Αττικής.
 Οι Άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 6 αργότερα τοπικά 7 μποφόρ, ενώ η
θερμοκρασία, κυμαίνεται από 8 έως 14 βαθμούς κελσίου. Στα ανατολικά και βόρεια του
νομού η μεγίστη θα είναι 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Θεσσαλονίκη
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Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές περιλαμβάνει το σκηνικό του καιρού στη
Θεσσαλονίκη. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις, 3 με 4 μποφόρ, ενώ η
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 7 έως 13 βαθμούς κελσίου.

  

Μακεδονία, Θράκη

  

Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στη Μακεδονία και λίγα χιόνια στα
ορεινά.
 Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι, βορειοανατολικοί 3 με 5 στα ανατολικά 4 με 6 και από το
βράδυ στα θαλάσσια τοπικά 7 μποφόρ, ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 6 έως 13
βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία και τη Θράκη 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Νησιά Iονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος

  

Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως στα νότια όπου θα εκδηλωθούν
και σποραδικές καταιγίδες. Λίγα χιόνια θα πέσουν στα ορεινά. Βελτίωση το βράδυ.

  

Οι άνεμοι θα πρέπει ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 5 αργότερα στα νότια τοπικά 6
μποφόρ, ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 7 έως 16 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος

  

Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και χιόνια στα ορεινά, ενώ σποραδικές
καταιγίδες θα εκδηλωθούν κυρίως στα νότια θαλάσσια-παράκτια τμήματα.

  

Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι, βορειοανατολικοί 4 με 6 αργότερα τοπικά 7 μποφόρ. Η
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 7 έως 15 βαθμούς κελσίου.
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Κυκλάδες, Κρήτη

  

Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες
διευθύνσεις 4 με 6 αργότερα τοπικά 7 μποφόρ, ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 10 έως
16 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα

  

Παροδικές νεφώσεις με τοπικές βροχές. Πιθανότητα πρόσκαιρων καταιγίδων στα νότια.
 Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 στα βόρεια 4 με 6 αργότερα τοπικά 7
μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 9 έως 16 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
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